

民政事务局常任秘书长参观火炭本地艺术工作室（附图）

民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（一月十七日）参观位于火炭的一个艺术工作者社区，亲身了解本地艺术创作的情况。

尤曾家丽参观了在「伙炭艺术工作室开放计划」开放的工作室所展出的艺术作品，并与其中一些艺术工作者交谈，了解艺术作品的创作过程。

「伙炭艺术工作室开放计划」是每年一度的本地艺术界盛事。开放日于每年一月份连续两个周末于火炭工业区举行。艺术家开放他们的工作室，让公众人士参观他们的创作天地。展出作品形式多样，包括绘画、雕塑、陶瓷、混合媒介、版画、装置艺术、摄影及录像等。

今年是第六年举行这项计划，共49间工作室及170位艺术工作者参与。

观众可自由参观艺术家的工作室，了解他们的艺术作品和创作技巧，更可与艺术家直接对话，在轻松的气氛下交流创作心得及经验。

尤曾家丽留意到16个为学校安排的导赏团的名额已全部额满。她赞扬主办机构举办这项富有意义的活动，为香港的年青一代提供一个可供欣赏和参与艺术的平台。

尤曾家丽说：「这项活动充分体现了艺术界、企业及政府在推广本地艺术发展的伙伴关系。」

「随 西九文化区管理局的新近成立，政府将继续在香港推广艺术文化方面发挥其独特的角色，并在提供支援及鼓励社区参与文化发展和创意艺术方面扮演促进者。」

今年的开放计划由信和集团「香港艺术」赞助，并得到香港艺术发展局的支持。

完

2009年1月17日(星期六)

